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Ata da Vig6sima Nona Sessio Ordindria do quarto ano da D6cima Sexta
Legislatura da Cfinara Municipal de Jaguariana, realizada aos oito de
dezembro de dais mil e vince, is dezoito horan e trinta minutes, na Sala das
Sess6es "Vereador Reynaldo Chiavegato", da Cfmara Municipal, localizada no
EdifTcio MtmicipaIDr. Sebastiio Paes de Almeida, desta cidade. Presidents Sr
Walter Luis Tozzi de Camargo. Vice-Presidente Sra. Cfssia Murer Montagner.
Secretirios Srs. Alonso Lopes da Silva e Cristiano Jose Cecon. Primeiramente,
foi feita a Leitura de Texts Biblico, conforme Resolugao n.' 80, de 21 de
6evereiro de 1997, sends que o Sr. Presidente pioHeriu o seguinte texts
Evangelho de Mateus Capitulo 11, vel'siculos 16 a 19: "Naquele tempo,
disse Jesus is multid6es: Coin queen vou comparar esta geragiio? Sio coma
criangas sentadas nas pragas, que gritam para os colegas, dizendo: Tocatnos
flauta e v6s nio dangastes. Entoamos lamentag6es e v6s n5o batestes no
peitol' Veio Joao, que n&o come nem bebe, e dizem: 'Ele este com um
dem6nio '. Veil o Filho do Homem, que come e bebe, e dizem: 'E um comilio
e beberrao, amigo de Gobi'adores de impostos e de pecadores'. Mas a sabedoria
foi reconhecida com base em suas obras". A seguir, o Sr. Presidente deterjninou
a feitura da chamada, onde foi anotada a presenga dos seguintes Srs.
Vereadores: Alonso Lopes da Silva, Alfredo Chiavegato Neto, Angelo Roberto
Tort'es, Cfssia Murer Montagner, Cristiano Jose Cecon, David Hilfrio Neto,
Inalda Lucio de Barris Santana, Jose Muniz, Luiz Carlos de Campos, Rodrigo
da Silva Blanco, Rolnilson Nascinlento Silva. Tais Camellini Esteves e Walter
Luis Tozzi de Camargo. Constatando nQmero regimental, o Sr. Presidents,
propel'indo as seguintes palavras: "Sob a protegao de Deus inicialnos os nossos
trabalhos", declarou aberta a Sessao, dando initio ao Expedience:
Primeiramente, foi colocada em votagao a Ata da Sessio Ordinfria anterior a
qual foi aprovada por unanimidade de votos pelo Plenfrio e assinada pda
Mesa. A seguir, o Sr. Presidente determinou a leitura da Materia Constante do
Expediente: pda ordein, pediu a palavra o Sr. Angelo Roberto Torres, baseado
no Art. 213, 111 do Regijnento Interns, apresentando requerimento verbal
solicitando que fosse dispensada a leitura da materia oriunda do Poder
Executive Municipal, do projeto, do Requerimento, das indicag6es, da Mogao
dos Srs. Vereadores e da correspond&ncia de diversos, lendl-se apenas as
ementas, homo constatavam na pauta; em discussio e votagao, foi o
requerimento aprovado por unanimidade de voids. A seguir, do Senhor Prefeito
forum lidas as elnentas dos seguintes ofTcios: I. OfTcio DER n ' 100/2020
encaminhando a Casa Projeto de Lei que estabelece, excepcionallnente, crit6rici
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di6erenciado para concessio de bolsas parciais de estudo do Programa
Muhicipa[ Universidade para Todos PI'oUni Municipa] 202], devido a
pandemia de COVID-19 coronavirus; 2. Oficio DER n ' 101/2020
encatninhando a Casa Projeto de Lei que inclui itens que especiflca no Anexo I,
da Lei Municipal n ' 1.855/2008, que disciplina a ouLorga de permissao de uso
de bem pttblico que especifica, e da outras provid6ncias; 3. OfTcio DER n '
102/2020 encaminhando a Casa Projeto de Lei Complementar que altera,
conforme especiflca, a Lei Complenlentar Municipal n ' 322/2018, que disp6e
sobre o prograina "Minha Casa de Papal Passado", para desmembramento de
lotus, no fmbito do Municipio de Jaguariana, e da outras provid6ncias; 4
OfTcio DER n ' 103/2020 encaminhando a Casa Projeto de Lei Complementar
que df nova redagao ao art. 100, da Lei Complementar Municipal n ' 4/1991
(C6digo Tributfrio do Municipio CTM); 5. OfTcio DER n ' 104/2020

encaininhando a Casa Projeto de Lei Complementar que autoriza o Poder
Executive Municipal a instituir, cobrar e arrecadar as taxas de servigos de
trinsito que especifica; 6. OfTcio DER n ' 105/2020 encaminhando a Casa
Projeto de Lei que disp6e sabre desconto no IPTU, quando pages em parcela
Onica; 7. Oficio DER n ' 106/2020 encaininhando a Casa Projeto de Lei que
disp6e sobre a declaragao de via de circulagao de pedestres homo Travessa
Padre Guilherme Bruckh:fuser, na Praia Dona Umbelina Buena, depois de
lidos, foranl os proUetos de lei encalninhados para as Comiss6es Pelmanentes
para parecer; 8. Oficio SEGOV n ' 00744/2020 dando resposta ao Requerimento
n' 120/2020 do Sr. David Hilirio Nets, solicitando infonnag6es sobre a forma
de controls, atrav6s de c6pia de planilhas dos subsidies do transports urbane de
today as linhas, entre outras quest6es; 9. Oficio SEGOV n ' 00745/2020 dando
resposta ao Requerimento n ' 122/2020 do Sr. David Hilirio Neto, solicitando o
envio do contrato e aditamento do transporte escolar municipalde 2017 a 2020
e a relagao noininalde monitores escolares do transports; lO. Oficio SEGOV n '
00746/2020 dandy resposta ao Requerimento n ' ]23/2020 do Sr. David Hilfrio
Neto, solicitando infonnag6es se foi encerrado o contrato do CRAB com a
empresa fornecedora do gas de cozinha que abastece as fainilias necessitadas de
Jaguariana; ll. Oficio SEGOV n ' 00747/2020 dando resposta ao Requerimento
n' 133/2020 do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo, solicitando ao Executivo
Municipal, ao CONPHAAJ, a Par6quia de Santa Maria e a Diocese de Amparo
infonnag6es re]ativas ao restauro da ]greja Centenfria de Santa Maria; ]2
OfTcio SEGOV n ' 00748/2020 dandy resposta ao Requerimento n ' 142/2020 do
Sr. Angelo Roberto Torres solicitando a Empresa ALL America Latina
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Logistica S/A, providenciar, com urg6ncia, o concerto da ponte sob a linha
ferrea, no Bairro Tanquinho, pr6xilno ao Rancho Oasis, Condominio California
e Cerfmica Takelnassa (com c6pia para o Executivo Municipal); 13. Oficio
SEGOV n ' 00751/2020 dando I'esposta ao Requerimento n ' 121/2020 do Sr
David Hilfrio Neto, solicitando c6pia atualizada do Plano Municipal de
Educagao; 14. OfTcio SEGOV n ' 00752/2020 dandy resposta ao Requerimento
n' 128/2020 do Sr. David Hilfrio Nero, solicitando c6pia atualizada da longa
lista e mila de espera da creche, bem coma crit6rio adotado para distribuigao de
novas vegas; 15. Oficio SEGOV n ' 00753/2020 dandy resposta ao
Requerimento n ' 130/2020 do Sr. David Hilfrio Nets, solicitando c6pia das
notas fiscais emitidas de 2017 a 2020 pdas empresas prestadoras de servigos de
Transports Escobar; 16. Of(cio SEGOV n ' 00754/2020 dando resposta ao
Requej'imento n ' 126/2020 do Sr. David Hilirio Nero, solicitando c6pia de
Portaria de nomeagao do Comity Gestor e/ou Administrative da JaguarPrev em
vig6ncia; 17. Oflcio SEGOV n ' 00755/2020 dando resposta ao Requerimento n '
[34/2020 do Sr. Waiter Luis Tozzi de Camargo, so]icitando informag6es
relativas ao pagamento do adicional de periculosidade dos Vigias e Vigilantes
Patrimoniais da Prefeitura de Jaguariana; 18. Oflcio SEGOV n ' 00757/2020
dando i'esposta ao Requerimento n ' 127/2020 do Sr. David Hilfrio Neto,
solicitando c6pia do estudo e roteiro detalhado (panto a panto) de rotas e/ou
trechos das linhas de transporte escobar que definirain a quilometrageln base
para a contratagao de empresa de prestagao de servigos de transports escolar
2017/2020. A seguir, foram lidas as ementas das seguintes proposituras dos
Senhores Vereadores: Projeto de Lei do Sr. David Hilfrio Nets, que disp6e
sabre utilidade publica a entidade que especifica (Associagao de
Desenvolvimento Social ADESOL), depois de lido, foi o mesmo
encaminhado para as Comiss6es Permanentes, par a parecer. Requerilnento do
Sr. David Hilfrio Nets solicitando ao Executive Municipalinfomiag6es sabre o
porqu6, homo responsfvel, n5o atendeu ao puzo estabelecido de 04/03/2020
para o protocolo das pend6ncias, sendo desclassiflcado para o recebimento de
verbal para Agnes de Redugio de Perdas de Aqua, Substituigao de Redes e
linplantagao de Sistema Telemetria e Teleconlando nas Unidades de
Distribuigao de Aqua. Indicag6es: 1. Dos Srs. David Hilfrio Neto e Luiz Carlos
de Campos solicitando ao Executive Municipal para que possa fazer uso do
Plano de Govemo elaborado pecos autores, entio candidatos a Prefeito e Vice
Prefeito do Municipio nas Qltimas eleig6es, para melhorias no Municipio; 2. Do
Sr. Jose Muniz solicitando ao Executivo Municipal feitura de calgada para
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pedestres na rua Vigato, que liga os Bairros Jardim Europa e S5o Jose; Mogao
do Sr. David Hilario Nato de Congratulag6es e Louvol ' ao atleta Joio Otfvio
Pereira pda conquista de titulos em provas da Modalidade Lags Individual,
realizadas nests ano de 2020. A seguir, foi lido o Cotnunicado do Fundo
Nacional de Sa6de (via http://portalfns.saudi.gov.for/), sobre liberag5o de
recursos para o Municipio de Jaguariana, no !n&s de novembro de 2020, no
valor de R$ 797.375,21. Em seguida, o Sr. Presidents colocou em votagao as
Proposituras abaixo, comunicando que se houvesse desejo de discussao,
devil'iam proceder de acordo coin o Art.154, alinea anita, do R.I., alterado
pdas Resolug6es n's 63 e 91: 1. Requerimento do Sr. David Hilario Nero
solicitando ao Executivo Municipal informag6es sobre o porqu6, coma
responsavel, nio atendeu ao puzo estabelecido de 04/03/2020 para o protocolo
das pend6ncias, sendo desclassificado para o recebimento de verbal pal'a Agnes
de Redugao de Perdas de Aqua, Substituigao de Redes e Implantagao de
Sistema Telemetria e Telecomando nas Unidades de Distribuigao de Aqua, em
votagao, foio mesmo aprovado por unanimidade de votos; 2. Mogao do Sr.
David Hilirio Neto de Congratulag6es e Louvor ao atleta Joie Otfvio Pereira
pda conquista de titulos em provas da Modalidade Lago Individual, realizadas
neste ano de 2020, em votagao, foia inesma aprovada por unanimidade de
votes. A seguir, o Sr. Presidents deixou libre a palavra aos senhorcs Vereadorcs
que quisessem fazed- uso por fete minutes e trinta segundos, seguindo ordem
de inscrigao em livro, sem apartes conforme $ 3' do AI't. 154 do R.I., versando
sobre Tomas Livres: pda ordem fariam uso da palavra os senhores Rodrigo da
Silva Blanco, Romilson Nascimento Silva e Tais Camellini Esteves, que a
passaram; fez uso da palavra o senior Alonso Lopes da Silva que, depois de
cumprimentar a todos, disse que ele estava de volta aos trabalhos do Legislativo
e que ele passou polo susto mas, ele ndo teve grandes problemas na questao da
COVID, entao, gragas a Deus deu tudo cerro, ele ficou quase que assintomatico,
mas ele teve de vicar em casa de quarentena para que pudesse preservar as
outras pessoas; disse que ele flcou praticamente quinze dias, catorze dias
afastado mas, estava de volta; falou tamb6m que uma coisa que ficou claro
naquela questiio, no faso dole, era que ele sempre falava aquilo e que nio era
nenhuilaa ret6rlca e que todos tinhajn de ester sempre bem de saCide, porque ele
achava que se tivesseln qualquer tipo de problema tinham de procurar it ao
m6dico, fazed acompanhamento, homo no cano dele por exemplo, ele era
hipertenso, talvez, se ele fosse uma pessoa que nio ligasse muito para aquilo,
ele at6 passou por um motllento de regime para ele controlar o peso e controlai '
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aquela questao da pressao, entao, eram alguns cuidados que acabavam tamb6m
4udando naquela questao da COVID, porque homo o pessoalfalava era um
virus traigoeiro, aproveitava de algumas situag6es da pessoa e a pessoa acabava
agravando a situagao da doenga; agl'adeceu as orag6es, a torcida e disse que
estava de volta para continual os trabalhos; a seguir, fariam uso da palavra os
senhores Alfredo Chiavegato Nets, Angelo Roberto Torres e Cfssia Murer
Montagner que a passou; fez uso da palavra o senhor Cristiano Jose Cecon que
cumprimentou Lodos agradecendo, mais uma vez, o Deputado Baleia Rossi que
enviou para a bancada do PMDB, para Jaguariana quinhentos mil !'eats para a
compo'a de inaquinarios, inais uma emenda e ele agradecia o MDB, agradecia o
Deputado Baleia Rossie parabenizou toda a bancada do MDB; disse que ele
ficou satisfeito com a atitude do Prefeito na "live" de domingo, Dude ele fez um
video no Bom Jardim, sobre a situagao daquele asfalto, totalmente, no final da
estrada, totalmente podre, parecendo um belo de chocolate e n5o era porque a
empresa fez um prego baixo que ela teria de colocar um material de ma
qualidade, e ela que dense o jeito data, exclamou; ela colocou, fez um prego
para ganhar a licitagao, ent5o, ela que arcasse com o prego que ela colocou, nio
adiantava fazer uma coisa para depois estar naquela situag5o parecendo bolo de
chocolate se espatifando, mas ele gostou da atitude do Prefeito que ida cobrar a
responsabilidade da empresa e ele esperava que todas as falhas que pudessem
aparecer no que foi consertado, no que foi feito na cidade, a empresa fosse
cobrada e }'esponsabilizada; agradeceu a todos desqando ujna boa semana; a
seguir, f adam uso da palavra os senhores David Hilario Nets, Inalda Lucio de
Barros Santana, Jose Mtmiz e Luiz Carlos de Campos que a passarain; tomou a
palavra o senhor Presidente, Walter Luis Tozzi de Camargo, que depois de
cuinprimentar todos, disse que, rapidamente, tatnb6m ele gostaria de fazed
algumas considerag6es, aproveitando a mesma linha do Vereador Cecon para
agradecer ao Deputado Baleia Rossi polo destino de quinhentos mil reals
recursos de verba remanescente do Governo Federal para ser investido em
Jaguariana, para recurse de maquinario ou equipamentos e que muito os
surpreendeu de uma madeira feliz e satisfat6ria, que no dia anterior recebeu a
ligagao do Deputado informando que aquele recurso syria destinado a cidade de
Jaguariana e ele tinha a certeza de que serra muito bem aplicado e syria
proveitoso para a populagao o uso daquele equipamento que serra adquirido
com aquela verba que vida do Govemo Federal; fez uma bl'eve consideragao a
respeito de uma situagao que vinha acontecendo em navel do Estado de S5o
Paulo, que tinha um rata olde o Governador Jodi D6ria aplicou um percentual
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de desconto eln folha principalmente dos aposentados e aquino tinha causado
um desconforto muito grande a toda comunidade dos servido!'es pablicos do
Estado de Sio Paulo que ja estavam na condig5o de aposentados e aquilo estava
causando uma insatisfagao muito grande junta ao Governs de Sio Paulo e la ele
pedia, publicamente, ao noble Govemador e a todos que pudessem os ouvir
junta a Assemb16ia Legislativa do Estado de Sio Paulo para que le\issem
aquela posigao; disse que sabiam que os aposentados ja dedicaram toda a vida
doles aos servigos pablicos, ja tiveram todos os descontos necessfrios para
poder fazer o caixa da sua aposentadoria e, ainda naquele momento, mesmo nio
podendo mats voltar a trabalhar, ida ter mats dois por cento de desconto em
ama da folha. sendo um total de dezesseis por canto descontado do seu salario,
entao, estava encaminhando uin documento junta a Assemb16ia Legislativa, ao
Palfcio dos Bandeirantes, para pedir atengao e, realmente, clamar ao
Govemador para que revisse aquela posigao, e ele nio acreditava que aquela
di6erenga cobrada do aposentado ida fazer o caixa necessgrio para todas as
aposentadorias do Estado de Sio Paulo, ele nio via daquela forma; pediu lnais
uma vez para que o Governador revisse aquilo, apoiado pda base dos
Deputados Estaduais que colnpunham a Assemb16ia para que pudessem
realmente fazer a quem trabalhou a vida toda e dedicou toda sua vida para o
servigo pQblico Estadual de S5o Paulo; disse que ele fazia if aquele apelo;
desejou boa noite a todos. Tertninado o Expediente, o Sr. Presidents suspendeu
a sess5o pol ' 15 (quinze) minutes, conforme determinava o Art. 149, Parfgrafo
Unico, do Regiments Interns. Terminado o puzo concedido, o Sr. Presidente
reabriu a Sess8o determinando a fbitura da chamada, onde foi anotada a
presenga dos seguintes Srs. Vereadores: Alonso Lopes da Silva, Alfredo
Chiavegato Nets, Angelo Roberto Torres, Cfssia Murer Montagner, Cristiano
Jose Cecon, David Hilfrio Neto, Inalda Lucio de Barron Santana, Jose Muniz,
Luiz Carlos de Campos, Rodrigo da Silva Blanco, Romilson Nascimento Silva,
Tais Camellini Esteves e Walter Luis Tozzi de Camargo. Constatado nQmero
regimental, o Sr. Presidents da inicio a Ordem do Dia: Primeiramente, dos Srs
Rodrigo da Silva Blanco, Tail Calnellini Esteves, Inalda Lucio de Barros
Santana, Alfredo Chiavegato Neto e Cfssia Mu)-er Montagner foi apresentado
Requerimento de Urg6ncia Especial para que o Projeto de Lei que estabelece,
excepcionalmente, crit6rio di6erenciado para concess5o de bolsas parciais de
estudo do Programa Municipal Universidade para Todos Proud Municipal
2021, devido a pandemia de COVID-19 coronavirus, encaminhado a Casa
peso Oficio DER n ' 100/2020, fosse apreciado ejn Unica Discussao, naquela
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sessio. Eln discuss5o o senhor Presidents disse que ele gostaria de fazer
algumas consideragao e que todos sabiam da materia e sabiatn que estavam
discutindo if em forma de urg6ncia especial e que nio era de praxe aquela
Casa, n5o era comum e usual tereln aquela pratica, e que, na verdade, naquela
noire estavain tendo a penaltima sessio ordinfria do ano e algumas mat6rias os
surpreendiam coma aquela, em virtude de estarein vivendo o coronavirus, da
diflculdade do tnoinento atuale o projeto vinha exatainente para poder
transformar aquele processo de selegao do Proud de forma eletr6nica, onde os
documentos pudessem sel- submetidos pda intemet, e ele achava que nada mais
juste e, realmente, oportuno para o moments, debaterem la a materia e terem
um pouco de urg6ncia, ja que o puzo deveria iniciar naquela semana para
abertura de cadastro para as pessoas concorrerem ao Proud Municipal, que era
um excelente proUeto para bolsas de estudo; pediu apoio dos nobres Vereadores
para a votagao do requerimento de urg6ncia especial. A seguir, em votagao o
Requerimento de Urg6ncia Especial, roto ]nesjno aprovado por unanimidade
de votos. A seguir, o Sr. Presidente designou a Vereador Cfssia Murer
Montagner coho relatora Especial para exarar parecer ao refer'ido projeto,
motivo polo qual, suspendeu a Sessio para elaboragao do Parecer. Decorrido
puzo necessfrio para a elaboragao do Parecer, o Sr. Presidents reabriu a Sess5o
determinando a Leitura do Parecer da Relatol'a Especial designada. A seguir,
em tlnica Discussio foi apreciado o Projeto de Lei n ' 044/2020, do Executive
Municipal, que estabelece, excepcionalmente, crit6rio diferenciado para
concessgo de bolsas parciais de estudo do Programa Municipal Universidade
para Todos Proud Municipal 2021, devido a pandeinia de COVID-19
coronavirus (Quorum de deliberagao: maioria simpler: Art. 49 , "a" $ 1', do
R.l-) Em Discussio e Votagao foia mesmo aprovado por unanimidade de
votos. A seguir, dos Srs. Inalda Lucio de Barris Santana, Rodrigo da Silva
Blanco, Tail Camellini Esteves, Alfredo Chiavegato Nato e Cfssia Murer
Montagner foi apresentado requerimento de Urg&ncia Especial para que o
Projeto de Lei que disp6e sobre desconto no IPTU, quanto pages em parcela
anita, encaminhado a Casa polo OfTcio DER n ' 105/2020, fosse apreciado em
tlnica Discussio. Em discussio e votag5o o Requerijnento de Urgencia
Especial, foia mesmo aprovado por unanimidade de votos. A seguir, o Sr.
Presidents designou o Vereador Alonso Lopes da Silva homo Relator Especial
para exarar parecer ao referido projeto, ]notivo polo qual suspendeu a Sessio
para elaboragao do Parecer. Decorrido o puzo necessfrio para a feitura do
Parecer o Sr. Presidents reabriu a Sessao, deterlninando a leitura do Parecer do
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Relator designado. A seguir, dos Srs. Luiz Carlos de Campos, David Hilfrio
Nets, Alfredo Chiavegato Nero, Jose Muniz, Inalda Lucio de Barron Santana,
Cristiano Jose Cecon, Romilson Nascimento Silva, Tats Catnellini Esteves,
Walter Luis Tozzi de Camargo, Rodrigo da Silva Blanco e Cissia Murer
Montagner foi apresentada a seguinte Emenda ao Art. I' do referido projeto,
adicionando o Paragrafo Unico:"Paragrafo Unico. O desconto se aplica sabre a
taxa de servigo pablico e sobre a contribuigao de iluminagao, langadas
conjuntamente com o IPTU." Em discuss5o e votagao a emenda, foia mesma
aprovada por unanimidade de votes. A seguir, Em Unica Discussio foi
apreciado o Projeto de Lei n ' 046/2020, do Executivo Municipal, que disp6e
sobre desconto no IPTU, quanto pagos em parcela mica (Quorum de
deliberagao: maioria absoluta: Art. 50, $ 1', I do R.I.). Ein Discussgo e
Votagao foia inesmo aprovado por unanimidade de votes. A seguir, dos Srs
Angelo Roberto Torres, ]na]da Lucio de Barron Santana, Rodrigo da Si]va
Blanco, Tais Camellini Esteve e Ala-edo Chiavegato Neto foi apresentado
Requerimento de Urg6ncia Especial para que o Projeto de Lei que disp6e sobre
a declaragao de via de circulagao de pedestres homo Travessa Padre Guilherme
Bruckhiiuser, na Praia Dona Umbelina Bueno, encaminhado a Casa polo Oficio
DER n ' 106/2020, fosse apreciado em Unica Discussio. Em discussao, tomou a
palavra, peta ordem, o Sr. Presidente que disse que queria fazer a defesa
daquele projeto, para que o regime de urgencia pudesse prosperar, e que des
tinham uma situagao ali com relag5o a Matriz Centenfria, que ela carecia de
investimentos, de recursos e, principahllente, do restauro daquele patrim6nio
hist6rico, por6m, a documentagao de coda aquela area ainda estava embaragada,
tinhain diflculdades para serejn resolvidas; disse que o primeiro passe pat'a que
isso acontecesse, pris des estavam falando algo de maid de cem ands, cents e
vince e sein anos, daquela regiao era que des tivessem no hole uma via publica,
que passasse defronte a Matriz, e aquela via publica ida ser o Dome do Padre
Guilherme, que foi paroco da Par6quia de Santa Maria, por isso que o proleto
chegou na Casa tamb6m com a demanda da urg6ncia, para que des pudessem
dar continuidade e assim nio col-rerejn riscos e perder a preservagao dense
Patriin6nio por conga documental e buscarem investimentos para recuperarem
aquele patrim6nio hist6rico t5o importance para a cidade de JaguariOna, mas
aqueles passes tinham que ser dados gradualmente e o primeiro deles era
converter ali em via publica de pedestres e denominada com o nome do Padre
Guilherme Bruckhiiuser. A seguir, em votagao o Requerimento de Urg6ncia
Especial foia mesmo aprovado por unanimidade de votes. Em seguida, o Sr.
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Presidente designou o Vereador Cristiano Jose Cecon colno relator Especial
para exarar parecer ao referido projeto, motivo palo qual suspendeu a Sessao;
elaborado o Parecer, o Sr. Presidente I'eabriu a Sessao, deterlBinando a Leitura
do Parecer do Relator designado. A seguir, em tlnica Discussio foiapreciado o
Projeto de Lei n ' 047/2020, do Executive Municipal, que disp6e sabre a
declaragao de via de circulagao de pedestres como Travessa Padre Guilherme
Bruckhauser, na Praia Dona Umbelina Buena (Quorum de deliberagao: maioria
dimples: Art. 49, "a" $ 1', do R.I.). Em Discussio e Votagao foio mesmo
aprovado por unanimidade de votes. A seguir, dos Srs. Luiz Carlos de Campos,
Alfredo Chiavegato Nero, Jose Muniz, Cristiano Jose Cecon e Tais Camellini
Esteve foi apresentado Requerimento de Urg6ncia Especial para que o Projeto
de Lei do Sr. ])avid Hilfrio Neto, que disp6e sabre utilidade publica a entidade
que especifica (Associagao de Desenvolvimento Social -- ADESOL) fosse
apreciado em Unica Discussio. Em discussio e votagao o Requerimento de
Urg6ncia Especial foio ]nesmo aprovado por tmanimidade de votes. A seguir, o
Sr. Presidente designou o Vereador Luiz Carlos de Campos homo relator
Especial para exarar parecer ao referido projeto, motive pele qual suspendeu a
Sess5o. Decorrido o puzo para elaboragao do Parecer, o Sr. Presidents reabriu
a Sessao, deterlninando a Leitura do Relator designado. A seguir, eln Unica
Discussio foi apreciado o Projeto de Lei n ' 048/2020, do Sr. David Hilfrio
Neto, que disp6e sabre utilidade publica a entidade que especiHica (Associagao
de Desenvolvimento Social ADESOL) (Quorum de deliberagao: malaria
simpler: Art. 49 , "a" $ 1', do R.I.). Em Discussao, pediu a palavra o senhor
David Hilfrio Nets que cumpriinentou a todos e disse que, para quem n:io
conhecia a ADESOL, era uma Associagao que foifundada em doin mil e treze,
na cidade de Jaguariana, com o intuito de promover Cultura, Saade, Assist6ncia
Social e liducagao na cidade, e que tele uina apresentagao na Oltima quinta
keira, explanado polos membros da Associagao, e mostl'ou o trabalho
desenvolvido nos Qltimos anon; os parabenizou pelo trabalho e disse que
sabiam da importfincia do terceiro setter para a sociedade, que conseguia
atender, muitas vezes, coin a lacuna do Poder Pablico; parabenizou e pediu o
apoio dos nobles Colegas Vereadores; agradeceu a todos. Em Votagao o
Projeto de Lei n ' 048/2020, do Sr. David Hilfrio Neto, que disp6e sobre
utilidade publica a entidade que especifica, foia mesjbo aprovado por
Lmanimidade de votos. A seguir, em Unica Discuss5o foi apreciado o Projeto de
Resolugao n ' 003/2020, da Comissio de Revisit do Regiments Intemo, que
disp6e sobre a alteragao de dispositivos da Resolugao n'060, de 16 de dezembro
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de 1991 (Regiments Interno) e da ouLras provid6ncias (Quorum de deliberagao:
maioria absoluta: Art. 50 $ 1', XIV do R.I.). Primeiramente, foi feita a leitura
do Parecer Conjunto das Comiss6es Permanentes de Constituigao, Justiga e
Redag5o, e de Orgajnento, Finangas e Contabilidade. A seguir, foranl
apresentadas as seguintes Emendas: Emenda n ' 01 do Sr. Luiz Carlos de
Campos, que modiflcava o art. 60 e seu parfgrafo anico, constantes do art. I '
do Projeto de Resolugao n ' 003/2020, no que lange ao cflculo para composigao
das Comiss6es Permanentes e a representagao dos partidos ou bIoGas. Em
discussao, pediu a palavra o senhor Luiz Carlos de Campos que cumprimentou
todos dizendo que aquela emenda, des ja a discutiram na Oltilna reuniio de
Comissdes, at6 fizeram ujn quadra para exempliflcar coco se procedia aqueles
cflculos e ela nada mais era do que para facilitar a escolha dos membros das
Comiss6es Permanentes e evitar o que aconteceu lg no initio daquela
legislatura; os que estavam presentes houve a concordincia da maneira condo
ficou que facilitava at6 para fazer o calculo; pediu o voto Eavorfvelde todos os
Vereadores naquela elnenda, at6 reiterando que des ja discutiram
exaustivamente aquele artigo do Regimento Interns; agradeceu a todos; a
seguir, o senhor Presidente tomou a palavra, dizendo que, primeirajnente. ele
gostaria de agradecer a colaboragao do nobre Vereador Luiz Carlos em toda
aquela discussao, principalmente, no que envolvia aquela emenda, e que foi
exaustiva, teve um desgaste muito grande, inicialmente, quando daquela
legislatura, no inlcio do ano de dots mil e dezessete para a dificuldade e
compreensao do artigo e do texto conforme estava redigido; falou que ele
achava que, naquele momento, ida clarear bastante a forma de compreensao do
artigo e do texts cojno esLava redigido e, inobstante a Forma de compreensao, a
contribuigao do Vereador fbi excelente para que aquilo acontecesse, vista que
um processo legislative levava at6 quatro ands para amadurecer, e foi daquela
forma que aquela emenda ida ser, naquela nolte, apreciada pda Casa e la ele
queria fazed mengao e agradecimento a colaborag5o dole, sobremaneira,
inclusive os exelnplos e cflculos que la foram apresentados. A seguir, ejn
votagao a Emenda, foia mesma aprovada por unanimidade de votes; Etnenda
n' 02 do Sr. Walter Luis Tozzi de Camargo, que modificava o art. 3'
conslantes do Projeto de Resolugao n ' 003/2020, no que Lange a data de vigor
da referida resolugao. Em discussao, tomou a palavra o senhor Presidents
pedindo aos nobles Vereadores a colaboragao para a votagao e daquela forma
conseguirem colocar a panir de primeiro de janeiro o novo Regimento Inferno
em funcionamento naquela Casa; disse que seria at6 injusto fazerem na Qltima
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sessio do ano com um novo Regilnento, seria algo la bastante controverso para
as votag6es eletr6nicas, enflm, para o novo processo que se desenrolava na
tlltima sessio do ano e la ele pedia a colabol'agro de todos para que ele entrasse
em vig6ncia a partir de primeiro de janeiro do pr6ximo ano ja compondo parte
da nova legislature que assumiria naquele dia. Em votagao a Emenda foi a
mesjna aprovada por unanimidade de votos. A seguir, foi apreciado o Projeto
de Resolugao n ' 003/2020, da Coinissio de Revis5o do Regimento Intemo que
disp6e sabre a alteragao de dispositivos da Resolugao n'060, de 16 de dezembi'o
de 1991 (Regimento Intel'no) e da outras provid6ncias.Em discussao, pediu a
palavra a senhora Cfssia Murer Montagner dizendo que ela ficava muito
satisfeita de ter concluldo aquele trabalho, que foi um trabalho que a Cojniss5o
se debrugou e tlzeram muitas discuss6es e ela tinha orgulho de entregar aquele
Regimento muito mais moderno e que des modemizavam ejn trinta anos
aquele Regiments, entao, era um orgulho terem conseguido chegar no final e
entregaJ ' o novo Regimento; em seguida pediu a palavt'a o senhor Luiz Carlos
de Campos dizendo que ele gostaria de deixar registrado la, tamb6m, o
importante trabalho do pessoal, das meninas da Secretaria em relagao a revisgo
daquele projeto de revisio do Regimento Interno, da Comissao, tambdm, que
farah virias reunites, vfrios dias que estiveram la para discutirem aquelas
mudangas; deixou claro, talnb6ln, que estava sendo feita uma alteragao no
Regimento Interns ejn relagao a participagao nas Comiss6es Permanentes, era
importante que se dissesse no texto daquelas alterag6es, porque a aus6ncia do
Vereador na comissao, sem justificativa obviamente, era utilizado para o
desconto da remuneragao e, em relagao a sessao, estava constando setenta por
cento e na reuniio de comiss5o trinta por canto; ele achava que era a alteragao
maid substancia! que tinha naquele Regimento Interns, entao, era bom deixar
clara que estavam votando aquino, os Vel'eadores que foram reeleitos para que
os novos, para que houvesse mesmo a participagao efetiva de todos os
Vereadores nas reunites de comiss6es, e des sabiain que ajudava bastante aos
proletos de lei que davam entrada na Cimara Municipal e que, ]nuitas vezes,
Cram melhorados naquelas reunites; disse que era importance a participagao
de todos os Vereadores, e ida ter aquele diferencial, a aus6ncia ida ter o
desconto proportional de trinta por canto na participagao da Comissio
Permanente, entao, era bom que Hicasse registrada aquela alteragao no
Regimento Inferno; agradeceu a todos; a seguir, o senhor Presidente tomou a
palavra dizendo que ele queria, coma Presidente daquela Casa, desde o initio
de dais mil e dezenove fez algumas mudangas significativas, dentre das o
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pedido de revisit do Regiments Into'no, prontamente acatado pecos nobles
Vereadores e if ele queria destacar o noire de dada membro que dedicou la
nluito tempo, muito tempo de trabalho, realmente, significativo, para naquele
moments compor o Regiments Inferno; destacou e agradeceu ao Vereador
Alfredo Chiavegato Nato, ao Vereador Luiz Carlos de Campos, a Vereadora
Cfssia Murer Montagner, ao Vereador Alonso Lopes da Silva, ao Vcreador
Rodrigo da Silva Blanco, ao Vereador Romilson Nascimento Silva; tainb6m
agradeceu aos servidores da Casa que contribuiralb e colaboraram muito sabre
a elaboragao do novo Regimento Intemo, ejn especial destaque, sein se
esquecer ningu6m, a diretora Gerd, Alzira, a diretora juridica, doutora
Adriana, a doutora Livia, doutora Luciana, a servidora Creusa, que tiveram ulna
participagao efetiva naquele processo; lembrou que no initio o servidor
Francisco tamb6m contribuiu muito quando iniciaram os trabalhos no ano
passado e, naquele memento, por estar acometido de enfermidade nio p6de dar
continuidade aquela revisao, mas ele se sentia extremamente satisfeito e muito
feliz coin o trabalho que des fizereib, estavam marcando uma parte da hist6ria
de Jaguariana; leinbrou que em mil novecentos e noventa e um foi escl'ito o
Regiments Intemo e, atualmente, trinta ands depois estavaln fazendo aquela
revisao, modemizando, atualizando, o tomando mats vifvel para o bom
funcionamento daquela Casa, e bem destacado pelo Vereador Luiz Carlos,
aquele porto na questao da reuni5o de comissao, era um memento significativo
la e que tinham de levar coin muita seriedade as quartas feiras, na questao dos
projetos e, naquele moments, tinham nulla questao relllunerat6ria, entao, a
aus6ncia injusti6icada na reuniio de comissio ida acarretar um desconto no
subsidio do Vereador e ele acreditava que aquilo dave tnodemidade que a
CAmara Municipal de Jaguariana tinha, atualmente, se adequando ao panorama
das Ciinara Municipais da Regiao e, com certeza, que pudesse server de
exemplo para tantos outros modelos que viessem a partir daquela revisEio; disse
que la, ele coma Presidente agradecia imensamente dada um delis peso esforgo
e dedicagao em conduzir aquele trabalho, ele era, realmente, ]nuito grato pelo o
que fizeram. A seguir em votagao o Prqeto de Resolugao n ' 003/2020, da
Comissio de Revisit do Regimento Interns, que disp6e sobre a alteragao de
dispositivos da Resolugao n'060, de 16 de dezembro de 1991 (Regimento
Interns) e da outras provid6ncias, foia mesmo aprovado por unanimidade de
votes. Em seguida, eln Primeira Discuss5o foram apreciados: 1. Projeto de Lei
n' 037/2020, do Executive Municipal, que disp6e sobre as diretrizes
orgalllentarias para elaboragao e execugao da lei orgamentfria para o exercicio
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financeiro de 2021, e da ouLras provid6ncias (Quorum de deliberagao: maioria
absoluta: Art.50, $ 1', Vlll do R.I.). Primeiramente, foi feita a leitura do
Parecer Conjunto das Conliss6es Pennanentes de Constituigao, Justiga e
Redagao e de OrgamenLO, Finangas e Contabllidade. Em discussio e votagao foi
o lnesmo aprovado por unanimidade de votos; 2. ProjeLo de Lei n ' 038/2020, do
Executive Municipal, que estima a Receita e flxa a Despesa do Municipio, do
Servigo de Agua e Esgoto SAE e do Fundo Especial de Previd6ncia Social
dos Servidores PQblicos RPPS, para o exercicio de 2021 (Quorum de
deliberagao: maioria absoluta: Art.50, $ 1', Vlll do R.I.). Primeiramente, foi
feita a leitura do Parecer Conjunto das Comiss6es Permanentes de Constituigao,
Justiga e Redagao e de Orgamento, Finangas e Contabilidade. Eln discussio e
votagao foia ]nesino aprovado por unaninaidade de votes. 3. Projeto de Lei n '
039/2020, do Executivo Mtmicipal, que altera, conforme especifica, a Lei
Municipal n ' 1.306/2001, que disp6e sabre a qualificagao de entidades coma
organizag6es sociais, a criagao do Programa Nacional de Publicizagao, e da
outras provid&ncias (Quorum de deliberagao: maioria dimples: Art.49, "a" $ 1':
do R.I.). Primeiramente, foi kia a leitura do Parecer Conjunto das Comiss6es
Permanentes de Constituigao, Justiga e Redagao e de Orgamento, Finangas e
Contabilidade, e de SaQde, Educagao, Cultura, Assist6ncia Social, Lazer e
I'urismo. Em discussio e votagao foio ]neslno aprovado por unanimidade de
votes. A seguir, o Sr. Presidente determinou a leitura do seguinte Edital de
Convocagao: Edital de Convocag5o n ' 016/2020 - De Sess5o Extraordinfria: O
Vereador Walter Luis Tozzi de Camargo, Presidents da Cimara Municipal de
Jaguariana, Estado de S5o Paulo, no uso das atribuig6es que Ihe sio conferidas
pelo $ 2' do Art. 32, da vigente Lei Organica do Municipio, decide:- Convocar
Sess5o Extraordinh'ia da Cfmara Municipal, para logo ap6s o encerramento da
29' (Vig6sima Nona) Sessio Ordinfria, para hoje programada, destinada na
Ordem do Dia, a apreciagao da seguinte }laat6ria: Em Segtmda Discussdo e
Votagao: 1. Projeto de Lei n ' 037/2020, do Executive Municipal, que disp6e
sabre as diretrizes orgamentarias para elaboragao e execugao da lei
orgamentaria para o exercfcio financeiro de 2021, e df outras provid6ncias; 2.
Projeto de Lei n ' 038/2020, do Executivo Municipal, que estima a Receita e
axa a Despesa do Municipio, do Servigo de Aqua e Esgoto SAE e do Fundo
Especial de Previd6ncia Social dos Servidores PQblicos -- RPPS, para o
exercicio de 2021; 3. Projeto de Lei no 039/2020, do Executive Municipal, que
altera, conforms especifica, a Lei Municipal n ' 1.306/2001, que disp6e sobre a
qualificagao de entidades homo organizag6es sociais, a criagao do Programa
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Nacional de Publicizagao, e df outras provid6ncias. Para conhecimento, pris
dos Senhores Vereadores, 6 expedido o presents Edital, devidamente registrado
e afixado para os efeitos legais, e lido ao final da Ordem do Dia da 29' Soss:io
Ordinfria. Dado e passado na Cilnara Municipalde Jaguariana, 8 de dezelBbro
de 2020 - Vereador Walter Luis Tozzi De Camargo Presidente. Arquivado na
Secretaria e afixado, na mesma data, no Quadra de Avisos da Portaria da
Cflnara Municipal. Alzira Eleani de Campos Souza Venturing- Diretoj'a
Gerd." Tet'ininada a Ordem do Dia, o Sr. Presidente deu initio a Explicagao
Pessoal dos Senhores Vereadores, que se manifestariam soba'e atitudes pessoais
assumidas durante a Sessio ou no exercicio do ]nandato (Art. 168, R.I.): pda
ordeJn, tomou a palavra o senhor David Hilario Nero que, lnais uma vez
culnprimentou a todos dizendo que ele gostaria de fazer um apelo ao Executive
de que existia uma quest5o na cidade, ha muitos ands, que a lgreja Cat61ica, la
do Bairro do Guedes de Cima, que tinha uma parte do seu ten'eno que estava
sends invadida pda Prefeitura e que era o acesso do campo, e estava uma
discussio muito grande no Planqamento, pal'a que aquilo fosse reparado e feita
a substituigao por um outro terreno la pr6ximo a lgreja, que a lgreja concedeu
para n5o acabar com o campo e aquino estava se postergando a dada dia; disse
que desde o primeiro dia de mandato dele ele via aquela luta da Par6quia, via
aquela lula, inclusive do Padre Carlos, e nada foi feith at6 aquele moments, e
que foi ditz que votariam ainda no ano corrente, e des tinham mais uina tulica
sessio na pr6xima semana, entao, ele queria pedir o apoio dos nobres Colegas,
pedir o apoio do Executive para que encatninhasse aquele projeto para aquela
Casa com urg6ncia, porque des sabiain da importancia da regularizag5o,
porque la ida ser construida uma nova igreja e para isso, precisava i'egularizar
aquele terreno, entao, ele fazia aquele apelo ao Executive e pedia aos nobres
Co[egas que o ajudassem naque]a semana para conseguir ]evar aque]e projeto
para aquela Casa; agradeceu muito e queria pedir tainb6m ao Valdir que estava
presents, e que o Secretfrio deu uma saidinha, pediu a ele e todos naquela
nolte; agradeceu e desqou boa noite a todos; a seguir, n8o havendo mais
ningu6m inscrito, o senhor Presidente lembrou a todos que no dia seguinte,
quarta-keira, haveria Reuniio de Comiss6es, is dezoito horas, naquela Casa e
que na quinta keira haveria Sess5o Solene, is dezenove horan, e na sexta keira
tamb6m Sessio Solene, &s dezenove horas. A seguir, encerrou a Sessao,
convocando a pr6xima Sess5o Ordinfria para o dia quinze de dezelnbro de dois
mil e vinte, terra-keira, com initio determinado para as dezoito e trinta horan,
dandy inicio, a seguir, a Sessgo Extraordinaria, ol'a convocada. Nada mais
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havendo a tratar, lavreia presente ata que aida e achada conforme, vai
devidajnente assinada.

VereadoraCfssia M
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